

Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
От Степашева Евгения Константиновича
1953 г.р.
проживающего: 050 000 г.Алматы
ул. Кабанбай Батыра № 122

ОБРАЩЕНИЕ

Я, Степашев Е.К., попал в очень не простую жизненную ситуацию. Бывшая моя сожительница Волосовская Е.А. совместно со своей родственницей Пасечник В.А вступили в сговор по лишению меня моей законной недвижимости, пока я находился в заключении с 1999 года по 2004 год. По моему мнению, я получил срок при помощи бывшей сожительницы Волосовской Е.А., чтобы она могла без моего ведома переоформить мою квартиру на своё имя. После моего ареста, Волосовская в сговоре со своей родственницей Пасечник В.А подделали мою подпись на доверенности, якобы от моего имени, и Волосовская Е.А. оформила мою квартиру на себя. О том, что моя квартира больше не принадлежит мне, я узнал в октябре 2017 года, когда сделал запрос в управление юстиции г.Алматы. Собрав необходимые справки и документы, я обратился с Исковым заявлением в суд №2 Алмалинского района г.Алматы. Моё дело попало к судье Оспановой Гульназ Сатыбалдиевне. Судья оказалась необычайно отзывчивым и грамотным специалистом. Она рассматривала даже самые, на мой взгляд казалось, незначительные детали в деле. Когда она полностью овладела ситуацией и выяснила все обстоятельства дела, то вынесла грамотное решение, которое было в мою пользу. Я очень благодарен судье Оспановой Г.С. за грамотно рассмотренное дело, за вынесение справедливого, и по человечески правильного решения.

От всей души желаю ей благополучия в жизни, чтобы она всегда оставалась прекрасным человеком и грамотным специалистом. Прошу, Вас о вынесении поощрения госпоже Оспановой Г.С

С уважением,

Степашев Е.К. 

27 февраля 2018 года

